



春

茶陵县解放学校涠江分校 1802班 刘晨菲
证号:23082480008

春天啊！
你是如此美丽，
让人心旷神怡。

春天啊！
你吹拂过大地，
让大地换上了新衣。

春天啊！
你是如此温柔，
让阳光温暖着大地。

春天啊！
你是如此欢快，
让小溪随你舞动。

春天啊！
你让人充满了希望和喜悦！

冬眠

茶陵县城北小学 2006班 罗欣雨
证号:22081761708 指导老师:曾群群

在3000年,全世界的人都要冬眠,这天,天天和妈妈正在为冬眠做准备。

妈妈带着天天到了商店,妈妈拿了一些泡面和面包,天天去拿水和睡袋。妈妈结完账,又去服装店买了两件新睡衣,去年的已经穿不进去了。天天偷偷地吃了两片面包,嗯,真不错。妈妈和天天走进了一个巨大的房子,这就是他们城市的冬眠房。妈妈选了一个中间的大床,天天选了一个靠窗的小床。

天天睡不着,只好看着窗外,一架架大飞机正飞向天空,飞机上的都是很有钱的人,他们要坐飞机飞往其他星球,就不用冬眠了。

天天闭上眼睛,想着自己带着妈妈坐上飞机,飞到宇宙中……

我最喜欢的寓言故事

茶陵县解放学校(主校)415班 刘诗涵
证号:23081750158 指导老师:黄立欢

从小到大,我的三大爱好就是读故事、听故事、讲故事。最让我印象深刻的故事,那就要数《中国古代寓言》里的“邯郸学步”了。

从前有个鲁国人,听说楚国人走路风度翩翩,可好看了。于是他便去楚国学步。一天天下来,他不仅没学会楚国人走路,自己原本的步子倒忘了!这故事告诉我们:不要盲目模仿他人,以免有风险。

每当我房间传来“鹅叫”,爸妈就知道我在读这个让人啼笑皆非的故事了。由于这个故事太有趣了,书的角都给我翻折了!只要我一有空闲的时间,我都会去看或把故事讲给我的“听众”。这些听众就是我亲爱的爸爸妈妈,他们的耳朵都听得起茧了,还不时问:“你讲够没?”

其实,我也像这位鲁国人一样,干过一件类似的傻事。有一次,我借了好朋友的课堂笔记,我刚看见她的字就感觉异常清新,她的字好可爱呀!像一颗颗草莓软糖,吃了一口还想再吃一口!于是接下来的几天,我一直在模仿她的字,可就是模仿不出来,不过我自己的字倒退步了不少!

我就是在读故事听故事中,明白道理,渐渐成长的。以后我要读更多有趣生动的故事!

绘画作品



长征精神

炎陵县芙蓉学校 1910班 范凤琪 证号:23101880053

我是小摊主

樟树坪小学五1班 胡天运 证号:23020630579 指导老师:李秋元

今天我参加了“我是小摊主”的活动,活动前我先花了40元去文具批发店进货,又请了两位小帮手——侄子和侄女给我助阵,我信心十足,心想:我今天一定要赚回本。

终于,我们到了株百超市前坪,现场的小摊位好漂亮,我选中了人口的第二个铺位,一开始我只是呆坐在那儿不敢说,妈妈鼓励并且引导我如何去推销自己的商品。侄女一听立刻大声吆喝,我也跟着吆喝起来。这时有位年轻妈妈牵着女儿走过来,小女孩掂着脚问我贴纸多少钱。我立马说是4元,但是侄女侄子在我身边大声吆喝:2元!我赶紧使眼色告诉他们不要再说了,顾客被弄得一头雾水,默默地走了。

等顾客走后,我赶紧叮嘱他们两个,一定要在本钱上把价格翻一倍,才是我们的卖价,他们连连点头。后来,我们调整策略,侄子侄女负责走出摊位招揽生意,我负责摊位生意,不一会儿,我们就卖出了不少东西,虽然最后还有13元的东西没有卖出去,但是这一次的小摊主活动让我收获了很多。我体会到了父母赚钱的辛苦,以后我一定要节约用钱。

读《米小圈上学记》有感

炎陵县芙蓉学校 2102班 王一川
证号:23101880148 指导老师:唐文丽

今天我要跟大家分享一本特别有趣的书,书名叫《米小圈上学记》。故事的主人公是米小圈,讲述的是他跟铁头、姜小牙、李黎、徐豆豆、小圈妈、小圈爸等人在学习、生活中开心、有趣的事情。米小圈性格活泼、开朗,甚至有点小调皮,其中令我印象最深刻的一段故事是关于米小圈和他爸爸的。他和爸爸看电视时,两个人你按一下,我按一下,互不相让,争得面红耳赤,结果谁都没看成电视,还把电视搞坏了。事后他们父子俩为自己不互相谦让的行为感到非常惭愧,哈哈,这个情节就像生活中的我和爸爸,偶尔也会争抢电视看,看了这个故事,我懂得了,退一步海阔天空,谦让或许能带来更多的乐趣和收获。

这本书语言幽默风趣,人物形象栩栩如生,故事情节生动,在这些故事中,我学到很多知识;我学会了怎样和家人、同学、朋友相处;当遇到不开心的事情,该怎么调节自己的情绪;生活中遇到了困难,如何去克服,等等。我更喜欢米小圈乐观的生活态度,在今后的生活中,我也会努力成为像米小圈一样积极、乐观、向上的学生,在生活中交更多的好朋友,和他们一起开心地学习,快乐地成长。

愿望

茶陵县芙蓉学校 1804班 谭雨欣
证号:23081740198

现在的你就是心里的阳光。你要努力,没有什么事能阻止你。现实总会让我们一次又一次地失望。如果你不愿意接受,那就努力让自己变得更优秀。它不会随着时间而改变,而只会让人变得更悲观。

笑是一种快乐,我要用它来数完无数烦恼组成的生活念珠。只有带着这一份好心情,才能在尘世活出一种天堂的感觉。但如此简单的愿望,却是难以实现的。生活总是有各种各样的不如意,时时让你有挫败感,让你感觉沮丧。但我并不想改变这种信念,更不想把我的向往亲手埋葬,我要笑遍全世界。

生活中的一个小镜头

茶陵县城东学校三4班 徐智敏
证号:23081780066

生活,宛如一部情节曲折的电影,我热爱生活,也热爱生活中那一个个小镜头,使我受到教育,得到启迪。

“叮铃铃,叮铃铃……”下课了,同学们冲出教室准备到食堂吃饭。走进食堂一看,今天的饭菜可真丰富,大家迫不及待地排队拿碗、筷子。瞧,我们班的搞笑大将——刘轩,拿了一个碗和勺子就连忙去抢菜勺,准备第一个打菜,他打了一碗汤又打了点白菜,大口大口地吃了起来。同学们看见了他那狼吞虎咽的样子不禁哈哈大笑起来,过了一分钟,他的碗里已是空空如也,就连汁都是所剩无几。

旁边一组的刘陈涵是我们班最快速的了,只见他拿起鸡腿就开始啃,两个鼓鼓的腮帮,一鼓一鼓地打着节拍,不到一分钟,一个鸡腿已经进了他的肚子,然后他便飞快地冲出食堂。

看那边,陈轩宇可是我们班的挑食大王了!他喝了一点汤,就把刚才打的饭菜全部倒人饭桶里,这时我便上前告诉他:“你知道有一句诗是怎么写的吗!谁知盘中餐,粒粒皆辛苦!”陈轩宇听后,惭愧地说:“对不起!我知道了,以后再也不会了。”

同学们,我们要节约粮食。粮食是农民伯伯在烈日炎炎的太阳下劳动所得的!

美食真美

茶陵县解放学校 415班 刘诗涵
证号:23081750158 指导老师:黄立欢

“端午节,人欢笑,家家户户过节忙。吃粽子,戴香囊,幸福常伴你身旁”。大街小巷无不飘着浓郁的粽香与艾香。小朋友们吃着甜的咸的,软的糯的粽子。

每逢端午,我都会和妈妈做出香甜的粽子。需要的食材有:粽叶、糯米、猪肉、红枣、红糖、细绳。首先,把粽叶卷成甜筒状,把事先准备好的糯米倒进去,可以放上几粒豆子。接着里面放进猪肉、红枣或红糖做馅料。再用粽叶末端盖上,用迅雷不及掩耳的速度拿细绳扎严实,搞定!

刚出锅的粽子香气四溢,吃着香甜软糯的粽子,我感觉生活真是美好!

第九届校园科技节快乐开场

八达小学 46班校园记者报道组

马馨悦 杨清莹 刘玉颖 刘思宇 刘曦文 青佑彬 陈运根 薛茗泽 曹景程 姜雅薇
指导老师:何静



▲株洲市教科院李加银老师接受小记者们采访。校方供图

为贯彻党的二十大关于“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”的要求,落实国家“双减政策”,为学生提供更为丰富的科技活动,让科技与智慧活跃在我们的校园中,融入于学生的校园生活,进一步培养八达学子的科技意识、创新精神和实践能力,5月11日,株洲八达小学隆重举办第九届校园科技节之现场竞技及游园会活动。

科技共筑达人梦,动手动脑促成长。每年的科技节就是一场科技盛宴,成为孩子们学习成长中一部分。此次科技节,作为46班的10位校园记者代表,我们对来场的嘉宾进行了采访。

株洲市教科院创新创业、综合实践、通用技术教研员李加银老师、赵腾达校长、李腾老师热情地接受了我们的采访。

从采访中我们得知,校园科技节,不仅是学校进行科技教育与素质教育的重要渠道,更是我校办学特色的体现。本次校园科技节活动对

游大观园有感

八达小学 47班 黄依涵 证号:23011000373 指导老师:谢玲

五一长假,天气晴朗,我们全家带着欢声笑语来到盘龙大观园游玩。

进入园内,最先映入眼帘的是一条五彩缤纷的灯笼长廊。长廊两旁的大树像士兵一样站在那里,好像在欢迎我们的到来。

我们沿着绿树成荫的路往右边走,就来到了尖叫乐园。我第一眼就选中了“乘风破浪”。我选好座位,系好安全带,机器开始动了,慢慢地一上一下好像在荡秋千。不一会儿,船越飞越高,越转越快,我们开始疯狂地尖叫,风在耳边猛烈地吹着,好像我真在狂风暴雨中乘风破浪,真是太刺激,太好玩了!

接着我一路小跑就来到了“飞夺泸定桥”,我走在摇摇晃晃的木头上,两只手紧抓着绳子,全神贯注地一步一步艰难地向前走,生怕不小

美丽的花园

长郡云龙实验学校 X2015班 蔡雨彤 证号:23052041371 指导老师:李媛媛

有的人喜欢枝繁叶茂的树林,有的人喜欢硕果累累的果园,还有人喜欢浩瀚无边的大海,而我喜欢清香四溢的花园。

春天的花园美丽极了。我走进花园,花园清香四溢,一股花香扑鼻而来。花儿非常多,有杜鹃花、向日葵、玫瑰花、牵牛花,还有郁金香。花儿的颜色也有非常多,好像五彩缤纷的

难忘的一天

荷塘小学 2105班 闫睿哲 证号:23010951276 指导老师:张虹

今天天气晴朗,碧空如洗,万里无云,我们一家五口高高兴兴地去长沙桃花岭游山玩水。一大早,我们便到了桃花岭景区。在葱郁的森林里,桃树们拉着手,请小鸟留下美妙的歌声。小蚂蚁们一个接一个地跳到叶子上,借助风的力量,轻松地渡过了清澈的小河。真是一片热闹非凡的景象啊!

走着走着,突然,我发现一个又大又圆的湖,湖水碧绿的,湖面上泛起层层波纹,成群结队的小鱼在湖里快乐地玩耍,我忍不住把面包屑洒向湖面。小鱼们一看到面包屑就快速地游来,大口

于同学们来说极具吸引力和挑战性,他们在游戏中体验乐趣,在乐趣中收获成长,在不知不觉中增强了自身的洞察能力、思维能力、创新能力和实践能力,培养了班级团队协作能力和凝聚力,促进同学们的科学素质全面提高,从而推动八达学子的核心素养落地生根。学校将以此次科技节为契机,让科技创新的种子洒满校园,不断推进学校的高质量发展。

游校园一角

八达小学 47班 言勇达

证号:23011000397 指导老师:谢玲

绘画作品



航天梦

荷塘小学(寄宿)1913班 蔡思辰
证号:23012531197

我的好朋友殷睿睿,不大不小的眼睛,乌黑的头发,虽然他个子不高,但却是一名运动健将。就拿足球来说吧,那可是他的最强项。假如一支球队里面,殷睿睿是前锋,那他上场的比赛基本就是稳赢了!因为他实在是太厉害了。记得在一次足球比赛中,刚开始比赛,他便抢过球,突破了对手的防守线,用力一踢,进了门。接着,他刚对手纠缠了一会儿,又准备进攻了。趁着对手不注意,又抢过了球,绕过对手防卫圈,又从另外一个方向进了球。对手都被他弄得手忙脚乱。就这样,在殷睿睿的进攻之下,我们的队伍获得了压倒性的胜利!

我很高兴有这样的好朋友,希望今后我们能一直在一起学习,一起进步,互相勉励,成为一辈子的好朋友!

大口地吃了起来,它们好像在说:“谢谢你”。

爬着爬着,我们就到了半山腰,此时我已经上气不接下气了,又渴又饿。奶奶说:“找一个空地野餐吧!”听到“野餐”两个字,我马上来了精神。我东找找,西瞧瞧,终于找到了一个平坦的空地,我们开开心心地吃掉了香喷喷的饭菜。

不知不觉,我们来到了山顶上。山顶上风景如画,一眼望去,梅溪湖尽收眼底。我不禁想起了一句诗:“毕竟西湖六月中,风光不与四时同”。

真是难忘的一天啊!